Anropuntm ®rionga-YopLianna

HaxoguT kpaTyaullme pacctoaHnua mexay
BCEMW NapamMun BePLLUNH rpada

Nnes: CTtpoutca cneuymansHas maTtpuua D,
aNleMeHTbl KOTOPOW — KpaTtyauiwime nyTu
MeXay BCEBO3MOXHbIMU NapamMun BepLUUH
roadpa G. ['lpn onpegeneHnmn KpatyanLlero
nyTH BblOMpaeTcad MUHUMYM U3 «MTPSMOro»
PACCTOAHUNA MeXOy CMEXHbIMU
BEpLUIMHAMU V; 1V, 1 CyMMapHOro
PACCTOAHUSA NPU Npoxoae Yepes
OOMONMHUTENBHYIO BEPLUNHY. 3aTeEM —
bonee AnNuHHLIE NYTU U T.A.



OBosHauum yepe3 (772 )AnnHy KpaTHaiilero
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AnNropuTm Ucnonb3yeT TpM npaBuna:

1) d(O) _ 5

[ ] T [ ] - BEC Ayrn, coeanHAarLwlen
BEPLUMHBI V, 1 V. (T.e. NnepBOHa4YanbHO MaTpuua
D — aT0 I/ICXO,EI,HaFI MaTpuLia BECOB).



2)

d"" =min(d™,d"™ +d'" )
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3) lnvHa KpaT4yanLiero nyTv n3 BepLUnHbI V,
B BEPLUMHY V;
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ANropuTM CTPOUT MaTpULy 3a N LLaros, T.e.
ctpoutcsa matpuya DY, ..., DM =D.



[Tpumep. Hangem matpuyy Kpatyvyaniimx
paccToaHUW ang rpaga.
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AnemeHTsl Matpuubl DY) Haxoamum no npasuny:
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d\) = min(dl(f ' d) +d ))— min(0,0) =0
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dy) = mm(dég),dz((f) +d) )= min(0,3+8) =0

dyy) = mm( dy).dy) +dY) )= min(0,3+5) =8



dy,) = min(dﬁ”, dy) +d\] )): min(oo,00 + ) = oo
dy) = min(dgfg 'dY) +d) )): min(2,00+8) =2

d\y =minldy),d\) +dY’ )= min(0,00+5)=0
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AnemeHTbl MaTpuubl D) Haxoamm no npasuny:
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m1n(8,8 +0)=8

min(0,2 +8) = 0
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AnemeHTbl Matpuubl D) Haxoaum no npasuny:
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dl.j —mln(dl.j ,d +d3j )
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=min(3,5+2)="7
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3.6.7 Packpacka e2pagpos
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4*3*0*2=48



Packpackou epaga G Ha3blBaeTcH
oKpaluMBaHuMe BepPLUMH rpada G, Takoe, 4YTo
HUKaKne OBe CMEXHbI€ BEPLUNHbI HE OKpaLLUEHbI
B OOWH LIBET.

[Myctb C(A) 0b03Ha4aeT Konm4ecTBo cnocooos
packpacku rpada G ¢ ncrnonb3oBaHMEM A
LIBETOB, TaK, YTO HMKaKMe aBe coceaHune
BEPLUMHbI HE OKpalleHbl B pa3Hble LuBeTa. [Ons
donkcupoBaHHoro rpadgpa G aTto
nonMHoOMManbHaga QyHKUMA OT A.



Camo A npu 3TOM Ha3bIBaETCA XpoOMamu4yecKkum
YUCJTOM.

XpomaTuyeckoe 4mcno rpadpa — ato

HanMeHbLLEE NONOXUTENbHOE YMUCSIO N, TaKoe
4to C(n)#O0.

[Tpobnema 4eTbIpEX KpacoK SKBUBANEHTHA
yTBepxxaeHuto, 4to C.(4)#0 ans
NPOM3BOSLHOIO rpada.



